

以党的十九大精神凝聚奋进力量

新华社评论员

奋进新时代，阔步新征程。党的十九大就新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题阐明了大政方针，就推进党和国家各方面工作制定了战略部署，是我们党在新时代开启新征程、续写新篇章的政治宣言和行动纲领。决胜全面建成小康社会，夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利，就要以党的十九大精神为指引，汇聚起团结奋斗、开拓进取的强大力量。

近一段时间，新华社“奋进新时代”全媒体采访小分队在各地发现，尽管已是初冬时节，从东南沿海到西部边陲，从机关单位到企业高校，从网上到网下，各地各部门正在兴起深入学习贯彻党的十九大精神的热潮。思想的热力激荡神州大地，美丽中国处处展现新气象、新风貌。

“理论一经掌握群众，也会变成物质力量。”学习宣传贯彻党的十九大精神，关键要在“实”字上下功夫。围绕习近平新时代中国特色社会主义思想这个主线，讲清楚党的十九大鲜明主题，讲清楚习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵，讲清楚党的十八大以来党和国家事业发生的历史性变革，讲清楚中国特色社会主义进入新时代的重大意义，讲清楚我

国社会主要矛盾变化的深远影响，讲清楚“两个一百年”奋斗目标，讲清楚坚定不移全面从严治党的重大部署，从而把广大干部群众的思想统一到党的十九大精神上来，把力量凝聚到党的十九大确定的各项任务上来。创新方式方法和平台载体，采取群众喜闻乐见的方式，推动党的十九大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营、进网络；围绕社会普遍关注的热点难点问题，多做解疑释惑、增进共识的工作，才能让党的十九大精神入脑入心，真正成为干部群众政治上的主心骨、实践上的指南针、行动上的导航仪，推动学习宣传贯彻工作往实里走、往深里走。

贵重山岳，能者方可当之。学习宣传贯彻党的十九大精神，贵在弘扬理论联系实际的学风，全面增强执政本领，切实提高解决问题、推动发展的能力。新时代提出新任务、新课题，要求党员干部尤其是领导干部不仅要有担当的宽肩膀，还得有成事的真本领。切实增强学习本领、政治领导本领、改革创新本领、科学发展本领、依法执政本领、群众工作本领、狠抓落实本领、驾驭风险本领，补足能力短板，才能更有底气与信心，团结带领广大群众抓重点、补短板、强弱项，打好防范

化解重大风险、精准脱贫、污染防治的攻坚战，有力推动各项事业在攻坚克难中开辟新境界。

艰难困苦，玉汝于成。中华民族伟大复兴，绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。学习宣传贯彻党的十九大精神，就要焕发永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，鼓舞干部群众在新征程上锐意进取、埋头苦干、奋发有为。面对问题矛盾，就要迎难而上、勇于担当；聚焦目标任务，就要发扬钉钉子精神，坚韧不拔、锲而不舍地抓好落实。始终保持艰苦奋斗、戒骄戒躁的作风，以时不我待、只争朝夕的精神，我们就能走好新时代的长征路，创造新时代的新业绩。

马克思说过，时间是能力等待开发的地盘。从现在到2020年，是全面建成小康社会决胜期；从十九大到二十大，是“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期。新蓝图鼓舞人心，新征程催人奋进。让我们不忘初心、牢记使命、永远奋斗，在党的十九大精神指引下，向着全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴中国梦的宏伟目标砥砺前行奋进！

(新华社北京11月13日电)

要闻简报

体育总局：不得在烈士陵园等庄严场所跳广场舞

国家体育总局13日通过官网发布《国家体育总局关于进一步规范广场舞健身活动的通知》(以下简称《通知》)，旨在积极发挥各级体育部门服务全民健身的职能作用，着力解决广场舞健身活动中存在的突出问题。

其中，在“严格规范广场舞健身活动行为”的内容中，《通知》明确强调向广场舞健身活动中出现的四类不良现象说“不”，其中包括不得在烈士陵园等庄严场所开展广场舞健身活动；不得通过广场舞健身活动非法敛财、传播封建迷信思想；不得因广场舞健身活动产生噪音影响周边学生上课和居民正常生活；不得因参加广场舞健身活动破坏自然生态、环境卫生和公共场地设施，扰乱社会治安、公共交通等公共秩序。

地方著名商标立法“不合时宜”将被全面清理

当前，一些地方通过立法，给予企业著名商标认定以及特殊保护。这些有关著名商标的地方性法规因违反我国商标法的立法宗旨，有违市场公平竞争，全国人大常委会法工委近日要求予以全面清理，地方著名商标制度也将面临废止。

高校教师职称评审 将把师德评价放在首位

教育部、人力资源和社会保障部13日发布《高校教师职称评审监管暂行办法》，规定高校教师职称评审权直接下放至高校，高校教师职称评审工作要“切实把师德评价放在首位”。

卫计委：鼓励康复医疗中心集团化、连锁化经营

近年来，我国不断扩大的医疗健康需求和有限的卫生资源之间矛盾日益加剧，养老、医疗等公共服务更是面临“银发潮”的考验。国家卫生计生委日前发出通知对独立设置的康复医疗和护理机构进行规范，推动打通专业康复医疗服务、临床护理服务向社区和居家康复、护理延伸的“最后一公里”。

高铁年内开通！西安至成都将由16小时缩至3小时

记者从西安铁路局了解到，13日14:00，随着55601次动车组试验列车从西安北站驶出，一路向南向四川江油站驶去，标志着西成高铁进入开通前的全面验收阶段。开通后，西安至成都列车运行时间将由目前的16小时缩短至3小时。

发改委：中国国家公园将实行最严格生态保护

中国国家发展改革委有关负责人13日就《建立国家公园体制总体方案》(以下简称方案)进行解读。该负责人指出，国家公园比一般的自然保护地更具有国家代表性和典型性，面积更大，生态系统更完整，保护更严格。

(据新华网)



九江长江大桥加固改造

11月12日，施工人员在九江长江大桥上架设最后一块钢桥面板。当日，江西九江长江大桥加固改造工程钢主梁架设完成。该大桥是贯通京九铁路大动脉的特大型公铁两用桥梁。此次大桥加固改造工程主要是将公路正桥钢横梁以上部分整体更换为钢桥面板，引桥增加横向联系及缺陷修补，全桥桥面重新铺装，并改建沿线设施。

新华社发

新华网
WWW.NEWS.CN

网店找人“刷单” 35万元被没收

刚刚过去的“双十一”让网购成为当前的热点话题。对很多消费者来说，选择在哪个店购物很多时候是以货品销量和顾客评价为参考，由此也产生了职业“刷单”或职业“炒信”这一行业。日前，顺德区法院审理了一宗职业“炒信”案，一名淘宝卖家彭某将自己委托的“刷单”方告上法庭，要求对方退还自己支付的“刷单”款。最终，法院判决彭某败诉，但被委托“刷单”一方也没有“落好”，剩余的35万元“刷单”款最终被裁定收归国家所有。

41万元找人“刷单”遭“违约”

彭某经营着电商平台的一家网店，为吸引顾客他委托方某找刷手“刷单”，并将刷单所需货款共计41万元转至方某指定支付宝账户，再由方某安排“刷手”在彭某网店中购买商品并支付货款。不过，彭某将41万元转给方某后，方某并未按照约定完成刷单。

彭某说，2017年1月15日，双方签订还款协议，约定由被告方某分期向原告彭某退

还上述款项，逾期则支付违约金。但协议签订后，方某仅支付了60000元，后未再支付任何款项。由于本案债务发生于方某夫妻关系存续期间，应为夫妻共同债务。因此，彭某起诉至顺德法院，要求方某及其妻子朱某(夫妻共同债务承担者)退还原告淘宝刷单货款本金并支付逾期付款违约金。

在审理过程中，法院认定的事实如下：彭某委托方某雇佣“刷手”为其经营的网店“刷单”，以达成提高其经营网店的销量、信誉等。因未达到约定刷单效果，双方就偿还刷单款项事宜签订《还款协议》一份……原告自认被告于2017年3月14日、5月19日分别还款30000元，即目前尚有35万元未付。

法院：“刷单”扰乱网购市场秩序

经过审理，顺德法院认为，“刷单”并不产生真实的交易，而是原被告通过恶意串通，由原告承担有关费用，再由被告雇佣刷手，购买原告经营网店的商品，以达到提高

原告经营网店的销量或信誉的目的。在网购交易平台上，消费者往往倾向于选择向销量高、信誉好的商家购买商品，这样选择通过“刷单”等不诚信的经营手段虚假提高自己销量、信誉的商家则会因此受益，而恪守公平、诚信、自愿、守信等公开市场准则的商家则会因此受到市场无情挤压，反而没有了生存的空间。久而久之，必然会形成“劣币驱逐良币”的互联网营销生态，严重扰乱了网购市场的公开竞争秩序。

法院还提到，“刷单”行为还侵害了消费者的合法权益，“刷单”产生的成本必然会转嫁到消费者身上，让消费者在毫不知情的情况下为商家的“刷单”行为买单，增加了消费者的负担；同时，“刷单”制造了商家不真实的销量、信誉，必然妨碍了消费者对商家销量、信誉等的正确选择和判断，也侵害了消费者对商家信誉等的合理知情权。

判决：没收35万元归国家所有

顺德法院认为，按照《中华人民共和国

合同法》第五十二条规定，原告委托被告刷单，并向被告支付刷单货款，应属恶意串通，损害国家、集体、第三人利益的行为，因此原、被告之间有关委托刷单的相关合同关系应为无效。原告依该所谓“合同”约定向被告支付货款应属不法给付。该不法给付，不应受到法律保护并得到司法权的救济。因此，法院的判决驳回了原告彭某的全部诉讼请求。

网店卖家的“刷单钱”要不回来了，那剩下的35万元岂不是由被告委托“刷单”的一方侵占？顺德法院在判决书中分析，诚信是市场经济的基石，也是中国特色社会主义社会的核心价值。原被告串通通过“刷单”获取不真实的商誉、销量，不但不应得到保护，还需受到惩罚，以阻吓同类意图萌生。因此，应以收缴财产归国家所有的惩罚措施。

最终，顺德法院在出具民事判决书，驳回原告的诉讼请求之外，还出具了民事制裁决定书，决定收缴被制裁人依无效民事行为取得的35万元归国家所有。

(据新华网)

小区化改造 改善人居环境 提升城市形象

手拉手打造平安武义 心连心共建和谐家园

武义县气象局

提醒您注意
天气变化

明日
天气

今天阴到多云，局部有小雨，明天阴天，部分地区有小雨。今天白天最高温度18~19℃，明天早晨最低温度13~14℃。

更多气象信息请登录武义天气网：
www.wyweather.com.cn 或关注武义天气微信公众号